

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter

Bayern Camper GmbH & Co. KG Am Höhenfeld 1 84329 Wurmannsquick

Seite 1 von 2

Rechnungsnr.: DF220202295 Kundennr.: 55743

Datum: 23. Februar 2022

Ihr Ansprechpartner: Jaqueline Lübbert Durchwahl: +49(0)54094034114

Fax:

E-Mail: j.luebbert@buente.com

## Rechnung

Lieferung DI220202826 vom 23.02.2022; Ihre Referenznr.: 2220247 / 23.02.2022;

Pos.	Nr.	Ihre Artikelnr.	Beschreibung	Menge Einheit	Einzelpreis	Betrag
			*** Rückstand aus Auftrag: DA210020044			
			*** Ihre Belegnr.: MAIL			
1	405041		Dekalin, Dekaseal 8936 lichtgr	1 Stück	7,80	7,80
			DEKALIN Dekalin Dekaseal 8936,			
			Dichtmasse abtupfbar, lichtgrau, 310 ml			
			Zolltarifnr.: 87169090 , Ursprungsland: NL			
			Versandgewicht: 0,50 kg			
2	40504		Dekalin, Dekaseal 8936 grau	36 Stück	7,80	280,80
			DEKALIN Dekalin Dekaseal 8936,			
			Dichtmasse abtupfbar, grau, 310 ml Kartusche			
			Zolltarifnr.: 87169090 , Ursprungsland: NL			
			Versandgewicht: 18,00 kg			
3	405041		Dekalin, Dekaseal 8936 lichtgr	16 Stück	7,80	124,80
			DEKALIN Dekalin Dekaseal 8936,			
			Dichtmasse abtupfbar, lichtgrau, 310 ml			
			Zolltarifnr.: 87169090 , Ursprungsland: NL			
			Versandgewicht: 8,00 kg			
4	40500		Sikaflex-221i weiß, 300 ml Kar	24 Stück	5,42	130,08
			SIKA Sikaflex-221i, haftstarker Dichtstoff,			
			weiß, 300 ml Kartusche			
			Zolltarifnr.: 87169090 , Ursprungsland: DE			
			Versandgewicht: 10,56 kg			
5	6		Versand- und Verpackung	1 Stück	8,35	8,35
				Gesamtbetrag EUR	ohne MwSt.	551,83
				19% MwSt.		104,85
				Gesamtbetrag EUR	inkl. MwSt.	656,68

Das Datum des Lieferscheins entspricht dem Leistungszeitpunkt.



## Rechnung

Seite 2 von 2

Rechnungsnr.: DF220202295

Ihre Zahlungsbedingungen: 14 Tage netto fällig

**Bankverbindung:** Bitte überweisen Sie den Betrag unter Angabe der Rechnungsnummer DF220202295 auf eines unserer Konten.

Nettogesamtgewicht in kg: 37,06

Lief. an Adresse

Bayern Camper GmbH & Co. KG

Am Höhenfeld 1

84329 Wurmannsquick

Deutschland

Handelsregister: HRB 206979 Amtsgericht Osnabrück Steuernummer: 65/200/53000 USt.-Ident.: DE286597678